
 

Информация  

о результатах проверки в сфере бюджетных правоотношений 

в МКДОУ Скатинский детский сад 

акт № 3 от 15.03.2022г. 

 

В соответствии с планом работы финансового управления администрации Камышлов-

ского муниципального района по проведению контрольных мероприятий, в срок с 

07.02.2022г. по 15.03.2022г. проведена проверка в сфере бюджетных правоотношений за пе-

риод с 01.01.2020г. по 31.12.2021г. в МКДОУ Скатинский детский сад. 

 

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения: 

1) В нарушение ст. 221 БК РФ, п.14 Инструкции № 157н от 01.12.2010г. отсутствуют 

Уточненные бюджетные сметы, расчеты к ним за 2020 г. и 2021 г.; 

2) В нарушение  п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бух.учете»: 

- в авансовых отчетах не заполняется графа № 3 «номер документа, по которому  про-

изведены расходы»; 

- в ж/о № 4 не заполняются графы № 2,3,4 «дата, номер и наименование документа»; 

-в инвентарных карточках не указываются все необходимые реквизиты: изготовитель, 

организация-изготовитель, дата выпуска (изготовления), заводской номер; 

- в лицевых карточек-справок формы № 0504417 не заполняются сведения об исполь-

зовании отпусков: дата, номер приказа и период, за который предоставлен отпуск. 

3) В нарушение п.3, п.11 Инструкции по бюджетному учету №157н от 01.12.10 года: 

- к платежным поручениям не прикладываются реестры на зачисление денежных 

средств на счета банковских карт; 

- журналы операций и относящиеся документы к ним, подшиваются не в хронологи-

ческом порядке; 

- к учетному регистру не прикладываются все первичные документы, относящиеся к 

соответствующему ж/о; 

- регистрация  выданных доверенностей не ведется; 

- сверка расчетов с поставщиками не проводится; 

- при эксплуатации триммера бензин списался без заключения комиссии с указанием 

марки триммера, нормы расхода бензина в час, продолжительность работы и площадь ока-

шиваемой территории, подтверждающих документов расход бензина на проверку не предо-

ставлены, вследствие чего расходы на сумму 10000,00 руб. считаются необоснованными;  

            - в актах о списании не заполняется графа № 8 «Направление расхода», при списании 

строительных материалов не указывается площадь окрашиваемых поверхностей; 

- к журналу операций не прикладываются акты о приеме-передаче объектов нефинан-

совых активов ф. № 0504101, ведомости начисления амортизации. 

4) В  нарушение ч.5 ст. 161 Бюджетного кодекса РФ в 2021 году фактический расход 

электрической энергии производился больше уточненных лимитов бюджетных обязательств 

в количестве 836 кВт/ч на сумму 36877,45 руб., фактический расход угля производился 

больше уточненных лимитов бюджетных обязательств на сумму 44664 руб.; 

5) В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015г. N 52н (ред. от 17.11.2017): 

а) при списании мягкого инвентаря используются акты ф.№ 0504230 «Акт о списании 

материальных запасов» вместо установленной формы № 0504143 «Акт о списании мягкого и 

хозяйственного инвентаря» (акт № 28 от 28.05.2021г. списаны халаты); 

          б) отражение в учете операций по перемещению материальных запасов внутри учре-

ждения, передача их в эксплуатацию и списание осуществляются без Ведомости выдачи ма-

териальных ценностей на нужды учреждения установленной формы № 0504210; 

6) В нарушение  п.119 Инструкции 157н материально-ответственное лицо ведет Книгу 

учет материальных ценностей по наименованиям и количеству в произвольной форме, кото-

рая не соответствует установленной форме № 0504042 (утвержденной Приказом Минфина 

России от 30.03.2015г. № 52н);  
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7) В нарушение п.2 «Методических указаний по инвентаризации имущества и финан-

совых обязательств» утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49, установле-

но, что на лицевой стороне инвентаризационных описей отсутствуют (не указаны) даты: в 

расписке материально-ответственного лица о том, что до начала инвентаризации все доку-

менты сданы в бухгалтерию; об отсутствии претензий к комиссии; в заключение комиссии; 

8) В нарушение п.8 гл.2 ПБУ 1/2008 утвержденного Приказом Минфина РФ от 

06.10.2008г. № 106Н учетная политика в учреждении на 2020 год  отсутствует. 

 

           Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым 

управлением администрации Камышловского муниципального района заведующей МКДОУ 

Скатинский детский сад Махановой Н.А. направлено Представление финансового управле-

ния администрации Камышловского муниципального района о принятии мер по устранению 

причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгалтерского) законодательства 

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные 

правоотношения.  

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений 

и уведомить финансовое управление администрации Камышловского муниципального райо-

на о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной 

форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его по-

лучения.  

Результаты проверки доведены до сведения и.о. главы администрации Камышловско-

го муниципального района Свердловской области Якимова В.Ю. и начальника управления 

образования Павлюченко Н.И. 

 

 

 

 

 

 


